

1957年10月1日创刊

2020年3月 11 星期三 < 庚子年二月十八 >



24℃  
18℃



羊城晚报微信公众号 羊城派微信公众号

习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作，看望慰问奋战在一线的医务工作者解放军指战员社区工作者公安干警基层干部下沉干部志愿者和居民群众

## 坚决打赢湖北保卫战武汉保卫战



10日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门赴湖北省武汉市考察新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在东湖新城社区考察时，向在家隔离居住的居民挥手致意、表示慰问 新华社发（拼版照片）

●武汉不愧为英雄的城市，武汉人民不愧为英雄的人民，必将通过打赢这次抗击新冠肺炎疫情斗争再次被载入史册！全党全国各族人民都为你们而感动、而赞叹！党和人民感谢武汉人民

●广大医务工作者真正做到了救死扶伤、大爱无疆。你们是光明的使者、希望的使者，是最美的天使，是真正的英雄

●在疫情防控斗争进入关键阶段，气可鼓不可泄。要一鼓作气，咬紧牙关，坚持到底，扛得住，守得住，不能前功尽弃

●抗击疫情有两个阵地，一个是医院救死扶伤阵地，一个是社区防控阵地。坚持不懈做好疫情防控工作关键靠社区

●民生稳，人心就稳，社会就稳。湖北和武汉等疫情严重地方的群众自我隔离了这么长时间，有些情绪宣泄，要理解、宽容、包容，继续加大各方面工作力度

●这次新冠肺炎疫情防控，是对治理体系和治理能力的一次大考，既有经验，也有教训。要放眼长远，总结经验教训，加快补齐治理体系的短板和弱项

详见 A2

省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组（指挥部）召开会议

## 全力打好清明前后关键期的防控硬仗

李希主持会议

详见 A2

## 2月份CPI同比涨5.2%

涨幅有所回落，专家预计全年CPI前高后低

据新华社电 国家统计局10日发布数据，2月份，全国居民消费价格指数（CPI）环比上涨0.8%，涨幅比上月回落0.6个百分点；同比上涨5.2%，涨幅回落0.2个百分点。

“2月份，突如其来的新冠肺炎疫情对价格走势形成了较为复杂的冲击，但随着党中央、国务院一系列复工复产、保供稳价等政策措施的实施，价格运行总体平稳，呈现出有涨有降的结构性变化态势，CPI继续上涨但涨幅有所回落。”国家统计局城市司司长赵茂宏说。

结构性变化首先体现在物价中食品价格上涨较快，非食品价格相对平稳。

2月份，食品价格同比上涨21.9%。其中，猪肉价格同比上涨135.2%，影响CPI上涨约3.19个百分点，是推升CPI的重要因素。

专家分析，疫情会对部分商品价格产生阶段性影响，但不会引发物价全面持续上涨。综合考虑疫情和猪肉价格影响，预计上半年各月CPI同比涨幅将在相对高位徘徊，下半年涨幅将逐步回落。

这是最好的“关门大吉”

## 武汉16家方舱医院全部休舱

据新华社电 10日15时许，随着最后一批49名新冠肺炎患者出舱，武汉市的会展中心、体育馆等改造造成方舱医院，集中收治确诊轻症病人。

据了解，从首家方舱医院投用至今已过去30多天，这些投用的方舱医院累计收治了超过1.2万名新

冠肺炎轻症患者。武汉平均每4个新冠确诊患者，就有1个在方舱医院接受治疗。来自全国的94支、8000多名医护人员驰援方舱医院。

据了解，多家方舱医院尚未治愈的病人已被转至武汉市的定点收治医院继续接受治疗。

## 昨日湖北新增13例 4省市新增境外输入10例

据新华社电 记者11日从国家卫生健康委员会了解到，10日0—24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例24例，新增死亡病例22例（湖北22例），新增疑似病例31例。

其中，湖北新增确诊病例13例（武汉13例），除武汉外16个市州持续6天“零新增”。10日0—24时，新增报告境外输入确诊病例10例（北京6例，上海2例，山东1例，甘肃1例）。截至10日24时，累计报告境外输入确诊病例79例。

## 广东省新冠肺炎疫情

3月10日0时—24时

新增确诊病例

0例

新增出院病例

12例

责编/袁婧 林琳 美编/肖莎 校对/潘丽玲

凌晨快报

广东省新冠肺炎疫情  
3月10日0时—24时  
新增确诊病例  
0例  
新增出院病例  
12例

报料热线:(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 Q友报料:87776887 订报电话:(020)87133333 发行客服:18925108933 金羊网:www.ycwb.com 手机金羊网:wap.ycwb.com 羊城晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010

广州市区天气预报:今天晚上到明天白天,多云到阴天,有分散阵雨,早晨有轻雾,气温18℃到24℃,相对湿度75%到95%,吹轻微的东南风

羊城晚报社出版/国内统一刊号/CN44—0006 邮发代号:45—6 新编第14638号/广州地区 16版

这将是真正的大考，是前所未有的严峻挑战。危机关头，容不得喘气，更容不得彷徨犹豫。

眼下复工复产迫在眉睫，但个别地方过度防控、多重审批，让企业举步维艰；有的地方边发文复工，又层层设限，提苛刻而不切实际的要求，令企业左右为难。各种“卡脖子”做法显然有碍社会秩序的恢复。

狭路相逢勇者胜。全球风暴来袭，我们必须抢占先机。在防疫与生产两不误背景下，如何把失去的时间抢回来，将考验各级政府的治理能力。